

# 西安一小学给“差生”戴绿领巾

## 学校称为激励其上进,此项做法被立即叫停

星报综合

10月17日中午放学后,西安未央区第一实验小学门外,小学生们在老师引领下排队回家。最先走出校门的是一年级学生,队伍自然地由他们佩戴的领巾颜色分成了两类:一半孩子戴着鲜艳的红领巾,另一部分孩子则戴着绿领巾。昨日,有关部门立即叫停了此项做法,并收回“绿领巾”。



### 孩子:“不戴的话,老师会批评”

“你学习不好,戴绿领巾,我才是真的红领巾……”西安市未央区第一实验小学门口,两个放学的孩子嬉闹起来,来接佩戴绿领巾孩子的家长的表情尴尬。

苏女士的女儿读一年级,她说孩子看书、写字挺认真,就是反应有些慢,成

绩一般。上周五,她女儿回家就戴着绿领巾,她觉得特别奇怪,女儿说这是老师发给她的,班里戴绿领巾的同学将近一半。

“哥哥姐姐们都是红领巾,我觉得绿领巾不好看,可是不戴的话老师会批评。”一名一年级学生告诉记者,调皮、学

习不好的学生就得戴绿领巾,老师要求上学、放学都不能解开,不然就在班上点名批评。记者注意到,不少绿领巾孩子一出校门就赶紧摘下领巾装进书包里。

不少来接孩子的家长对绿领巾不理解,认为学校此举欠妥,没有征求家长意见。

### 学校:为激励上进,并非歧视

“确实没想到,家长会戴绿领巾有意见。”该校冯老师说,设计绿领巾的初衷是对孩子加强教育培养,参考了外地学校的做法,也考虑到一些家长的特殊要求,并非有意区分好学生和差学生。

冯老师解释,一年级学生不是全部同时加入少先队,一般分成两个学期完成。优秀上进的孩子肯定属于第一批,

学习、思想品德表现稍差的学生没有红领巾,一些家长曾提出孩子回家不高兴,希望老师能考虑其他变通方法帮助教育。“绿领巾的含义,就是告诉他加油努力,下次争取戴上红领巾。”

据介绍,学校委托制作红领巾的厂家,设计了同样大小的绿领巾,10月14日发放给没有入队的学生。

据了解,上海、北京、武汉一些地方也曾出现过“绿领巾”,作为少先队员预备期的教育形式。但红领巾有其特定含义,这些做法已经被叫停。

昨日,未央区教育主管部门及少工委得知这一情况后,立即叫停此项做法,收回“绿领巾”,并要求学校即刻召开专题家长会向家长解释说明。

### 最牛城管执法车 4年违法637次

星报综合报道 近日,有网友发帖爆料,陕西安康市汉滨区多辆城管执法车从2007年至今,有未处理的交通违法记录都在上百次之多,其中最多的一辆车有637条违法记录。

#### 多辆城管执法车违法

15日,有网友在网上发表“好牛的车啊”的帖子指出,车牌为陕G32125的车,从2007年开始,电子监控到违法483次。接着,又有网友爆料,该车并非安康市最牛的车辆,车牌为陕G20682的城管执法车,从2007年至今,电子监控到的违法637次。同时,该网友还罗列了其他几辆城管执法车,称这些车均有上百次交通违法记录。网友称,这些车可称为“最牛执法车”了。记者大概计算了一下,陕G20682的637条违法记录累计需要缴纳罚款11.7万元,陕G32125的483条违法记录累计需要缴纳8.1万元。

#### 交警部门称未发现

记者来到安康市公安局汉滨分局交警大队了解情况。一负责人称,此前对城管部门提供的城管督查及垃圾清运车辆的号牌与网友爆料的车牌进行比对,均未发现这些车牌。该负责人表示,接下来会进行调查,以后在执法过程中,也会对违法记录较多的车辆进行严肃查处。

安康市汉滨区城市管理局一位吴姓副局长确认,这些牌号的车辆确实属于城管局。他表示,对于已有的交通违法记录,他表示会尽快与交警部门联系解决。

安徽省福利彩票发行中心

# 双色球 21亿大派奖

每期派奖500万元  
连续派奖40期

派奖总额2亿元

1500万元

单注奖金最高可达

派奖日期: 2011年10月20日-2012年1月19日

安徽福彩网: www.ahfc.gov.cn

